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We 90.0."\ vO l&encl.: vragen beantwoorden:

1, GC(?&WA ee~ bfs, hoe malken we een
trdnsihe naar een VOlﬁc/\de bfs 2

/}o ]
Een PI‘VO{:

L. Hoe kiezen we cen 3oecl< ‘2ocic -
r'fcht‘fnjl 2
1]
\*oivot ikolom

3. Hoe bepaltn we ce~ stort- bfs *

1. Pe{xeR [4x-3x, « & (D
3x,+lx, s 12 ()
Xu ’Cq_ > O .}

4
¢

In standacrol vorm:

F ={(x4‘le S, 8,0 Hx,-3x,+s, =6
3x, #M%,  +S, =12
X, X7, 8,,5, >0 }

S.. S, basisvaricbelen
\/OOr' de hand lfﬁjmdf_ S&arebasg‘s, Waa/a-mz



o @

\ 0 7

lho:  A=L[8 NI o Bxe+ Nx, = b

’ \

BXQ = b < Xs = 6-,b

Als B=T is het trivical on B e bepnlen!
=) We b&ginnen clégd met Be] en L20,

=1
= Xg = B be b 20 D X is et bfs

t —

,] bf‘s Xlt L‘:O xlile(xwx&)
S, * & v
s, = 12 Xg= (s, s,)

B nj behorende hoe.lcpunt :

Xa




Stel nu dat we in de richhing von

foenemende woorden Ven X, 900N :
N P{vol'kbloh-\

Hx, +S, = b }
=
3 X, TS, 12
kolom A, S, = 6 - 9%, =0
S'L = l?. - 3X. 2 0
Hoeveel mog X, toenemen & L‘ De streep
L <& %o bsa
6 -Hx, =0 DX T e agy Symbe-
\2 -3x%x, 20 =) x.*%ébz j:“ed“
K = "wu..d;st.
X bea
b: | =
= x=mm{aflam7o}
L=1,2 L1
e 1\ . 6
Hier X4* M""{H,:}}‘ I
s, = ¢ - 41.% = 0 € S, verlaat bas's
S, = 12~ 3-6 = |5 (wiHredend
H, & b&s»‘suan)




= hnieuwe bfs : X,=

Xa

1" hoelk -

punt y L5 hoele - (2)
'Punb
lhot 64}6(_ wolom Jv s de P;votkolOM.'
Xg (1) e I R e
Y , flbivoi-a.(emenl,
: — | T
Xecy = |Quelxcr v ~-- = &
; L <
. L Y] Pivetn;
)(.B(M)-l- a’"‘j' j' + - =" c b’h

Tpf!/ot lkcotorm




®

vaoi'n':) A woed be_Faa.ld ols -

—E_i‘g— = rY'\.ll'\ { b" | O.LJ/ > O
Myv Loy
Di+ noemen~ we de min - robio ftase

Het PtVO(rclcmeh{: bc_f)aa(.f de r‘tJ opcrabes

No fpwot
r‘J A= r—‘J L /a’»LJ.'

n;j L = r'{j L - :a:'r.'l" , r{j i) Vot l
0

Voorbeeld
weer- X, -3 X, *+ J._; s, = 6/y

2Sjuxe -3s, +3S, T IS/2

L. De c\oclfumchc bcpaal_{- de kewze
Vo P\vo{:k:olom J

min 'prblﬁc_m . knes J' als

aj/ = m.;r\ {C, l L O}
J
(elke varicbele X, mek c SO 1S ee

toeqelcten ln:eu..z-,c. Y
noayx probleem: Kieg J als

C—:j' - max{ZJ l EJ';\O}
J



©

(elke varicbele %/ mek 20 s een
toegeloten kewze !)

— % .ol
Wederom, ¢, betekent huadige
coel funchecocffeient (in het” boek:
“rdobhve costh)

6‘1'6’,“;"\5 2.} Stel we hebbe~ et~ min-
‘Ff'bb\e.em. Zif x° een bfs. Als ¢, 20
voor ieclece |, dan s X optimaat
BCW"J'S : Laat X; : basisvac, 'n x°
x°” : niet -basisvar, in x°

Ee.r‘s.'l:‘l bcpaal Mdru.kk;ks vOor E,r:
Begmsﬂstce.m :

T » T
- 2 + CB xs ? C“x

§ N
B Xg * N

O (0)
b (1)

Vermeniavuwld,o veroelolleinae~ (1)
et Ef'sz 3 3 J 9

X; + B-|N2<':, = B b




Druwk doelfunctie (0) urt in nNniet
basisvar. (neem (0)- Cq B™.(1):

\_—w————/

O c

N

Y ¢

Relotieve ¥koster C na deze /p“vo-l:;

- T T -
Voor X, : Ca = Ca-CoB B = O

Qe

=)

Voor x.,: Cgy= C,-CeB N
lha: C.=c - B 'A;
T T T o=t

C'=c'- CgB A 20
Of-l'ewel!

C..r > CgBR A

Neer nu een wf“dcwum'ge toege loter
oPlo ss;‘.«g ‘:)’
A y = b y20

©)

-2 - (c; - c; &"B}x;a- (QL" CZBU'L'XX:;’ 'CJB.L



= c"'v > C; x; = Elce toegelnien
oplossing hc,e7ﬁ,t etn grotee doctfunche-
weaarde do?n ¥° D x"?:s opbmaal
=

Obser vahe 'Zt:j i cen bf-:s, Sckr:]}[

N, (x°)'{g /y een bfs die /‘e in een

P;voé lean bc,rc,c'lccﬁ\}

Stelling 2.8 impliceert dat N, (2°) s
een extete ncds/\borhood,

II\IA()c°)I-= Nn-rm [fﬂ m’ct—ba.sfsvan,)

5a,me,n\/al+fn§ 5:'mpCanl30rf’hnt

Inithaliseren: Start - bfs

1. Kies ntredende yvaoricbele j'
zdd

—-—

max : CJ /

1]

n‘ri\t‘n {C‘J l CJ{,\OB

Mv‘r\: C /

J

()]

oYX {ZJ l ZJ}f,O?)

J

Als ZJ' 20 (min) of Zd’ﬁo (max) voor
cJ e ') clo~n (s huxdige bfs op't\'maal.
STOP. Anders, 9o rnaor Z.



@

L. Kies wwttredende basvsvan. Blcr) 2dd

—-—

bif o min y 24| %jr >0
a.i'J‘, t O#LJ

(rmin- rat{oreﬁe_L)
Als a,;y <0 ¥ C/ don s 2'=—1

(probleem or\bearensd), STof
Anders, qa naar A

3. Hoe bepaltn we ece~n stoart- bfs 't
WC W:.”e/\:
=T
2 Cu Xy V4
odv IXB + ANXN = b
XB ) X“ 2 O

a) Als oor-gFr-onkchl'ke_ ?wb&.&n«sfnsb&nh’e Is:

Zz =

C O
/]
ocdv A

b
O

x X X

A\

Ha.lclce_(.c;jk ; Went ste~daerd vorm da, Ok!



-
Z * C X
O cv Ax + 15 =b
K, 5 2 0
Stert bf‘$= X=0 (riet - basisvar)
S=b

Met waarde 2:=0

b) Als de corsprong (xso) Niet 1's ‘fnese,la?'&:

CLS VOO VOorwaarden
a;x % b; (b; 20)

EU‘StJ ek surpluwcu. v/d ‘.c.‘nkl/lcﬁv\‘}' a:f.'

a,%x -%;= b,
Ste>0

Maor 5;=-b, niet foegel
=) Vocj "aftif{c}e(n. vat. ag~ linkeslaa~t toe:

Q.
a,x - S, +X; =b

S, X 20

=) S'f;a.r{: basisvar, wor veovaearde | :
o .
X, ~ b,

a;x = b; (b; 20)




O,

\/OCj "a/'t'[f{c,';(n.u vat. ag~ Linkeslaa~t e :

a
a;x +X; =b
X; =20

Als we art;ﬁ'c[e':(g var. hebben 1n ce
formulering, los eerst het volgende "hulfa'_
Pr()blae;n op

. a
W¥= mMmin Z.-)('

odv (x,5,x*) voldoen aon de
voorwearden

(dit noemen we “Simplex fase 1°)

3 moﬁe&;j‘chedeﬁ :

1) W"’O; ‘3“’"‘ vid xX™-varicbelen in cle
hasts.
De optimale oplosst uct Simplex fase T
is e~ bfs voor het “echie” problesm,
S()\mf) elle )CQ-;Vaft'&b&lenJ drulc doel -
nehe 2= Cx uk in Nniet- basisvor,
no oloor wet optimaliseren von 2

:L) w = O) 't;enmir\s+¢ een X -varichele
15 in cle hasis met weerde Q).



Stel cla.t x O (n de bags.

PIV(‘)'L’ O‘P (I Wuudcwn:) niet - nul
element in cde M) wear X2 is basis-
vor, en (n ee~ kolom J" weor 5,;-:#0.
He/ho.at tot dlat geen x vea, (i de
besisc meer mt. We ?:J"\ AL L a&vo.l

Y

w >0 Sto het oorspronke.kU
PIODULQM £ SQ.QA 't-cege_lod:o\
bPloSScnS



